
 

 

 

 

 

 

幼稚園名 明愛幼稚園 園長名 田中 悦子 

住所 杉並区和田１－６１－１８ 創立 1954 年 

電話番号 ０３（３３８１）４５９０ FAX 番号 ０３（３３８０）１２２２ 

ＵＲＬ  最寄り駅 メトロ丸の内線「新中野」 

2021年度年少クラス募集人数（実績）   ６２    名 定員数  ６０    名 

各学年のクラス数 年長  ２  クラス 年中  ２ クラス 年少  ２ クラス 

送迎バス 

あり 

☐なし 

駐車場 

あり 

☐なし 

指定制服 

あり 

☐一部あり 

□なし 

指定カバン 

あり 

☐なし 

プレ（2 歳児/満 3歳児クラス または定期的に参加するもの） 

あり   ☐なし 

昼食（1 週間あたりの回数） 

弁当  ４  回 

給食（ 自園調理  ☐配食 ） 

預かり保育 通常時/長期休暇中 

あり   ☐なし 

補助活動（幼稚園内で実施する習い事）  

 あり   ☐なし 

卒園後に進学する主な小学校 

杉並区立和田小学校・杉並第十小学校 

中野区立桃花小学校         他 



■質問事項 

 幼稚園の考え方を知るための質問  

〇質問 1：園の教育方針や園児と接する時に大切にしていることを教えてください。 

回答 1：思いやりある子どもを育てられるよう、自分の気持ちと同じくらいにお友達の気持ちも大事で、よく

考えましょう、と教えています。 

 

 幼稚園の活動を知るための質問  

質問 2：日々の活動内容について教えてください。 

〇質問 2-1：自由活動では園児たちはどのようなことをしていますか。他学年との交流はありますか。 

回答 2-1：室内にある教具で遊んだり、園庭を駆け回って遊んでいます。他学年とは行事を全体として行

なったりすることや、縦割り給食を実施することで交流が持たれています。 

〇質問 2-2：一斉活動で外部講師の指導するものがあれば教えてください。  

回答 2-2：英語・国語・スポーツ 

〇質問 2-3：日々の活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 2-3：大人も子どももマスク必須にしています。検温表を作り、毎朝検温をして記入してきて頂いて

います。アクリル板を作り、机に立てて静かに給食を食べています。また、集中を防ぐために分

散降園をお願いしています。 

 

〇質問 3：主に年長児だと思いますが、小学校入学に向けた準備として行うことはありますか。 

    （ひらがな、数字、時計など）  

回答 3：ワークブック（もじとかず）があります。プール指導（近隣のスイミングスクールにて）を行っ

ています。 

質問 4：行事について教えてください。 

〇質問 4-1：主な年間行事を教えてください。 

回答 4-1：母の日・父の日参観、遠足（春・秋）、納涼保育、お泊り保育（年長）、運動会、お遊戯会、

作品展 他 



〇質問 4-2：2020 年度はコロナ禍で行事の中止や変更が多かったと思います。主な年間行事の中で、 

平常時に戻るまで中止したり内容を変更する予定のものはありますか。 

回答 4-2：入園式・卒園式・運動会・お遊戯会・参観・お誕生会等一同に集まる行事を大幅に縮小して、

学年別で行う、保護者１名のみの参加等に制限して行っています。年長組対象のお泊り保育は、

デイキャンプ（日帰り）に変更いたしました。また、引取り訓練・給食試食会は中止にいたしま

した。 

 幼稚園と家庭とのかかわりを知るための質問  

〇質問 5-1：保護者会や委員会活動など、行事以外で保護者が幼稚園に足を運ぶ機会はどのくらいありま 

すか。 

回答 5-1：学期に一度、保護者会（平日午後）、個人面談月間が年２回（平日午後）ございます。 

〇質問 5-2：行事以外の普段の日の保育参観は可能ですか。（ある場合は頻度も） 

回答 5-2：お誕生会（誕生月のお子様の保護者の方）を見に来て頂いています。３学期に正課活動（スポ

ーツ・リトミック他）の参観がございます。 

 

〇質問 5-3：父母会やクラブ活動など、保護者同士の交流を深めるために行っていることがあれば教えて 

ください。 

回答 5-3：父母の会の活動がございます。 

〇質問 5-4：上記活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 5-4：お誕生会は通常全クラスがホールに集まってお祝いするところ、密を避けるために各クラスで

行っていて、該当の保護者の方も各保育室へ集合してもらっています。 

 

■考査に向けて心配な保護者へ差し支えない範囲で教えてください 

〇質問 6：幼稚園説明会、未就園児向けの催しなど、入園を検討している保護者と子どもが参加できる 

行事はありますか？（あれば内容も） 

回答 6：入園説明会は、お子様連れ可ですが、入園に関する説明になるため、なるべく保護者のみの参加 

をお願いしています。未就園児向けの催しや、入園前の保護者・お子さんが参加する行事はござ



いませんが、１～２歳児向けの、親子で参加する体験教室「チューリップクラブ」（定員制）を

開催しています。 

〇質問 7：定員を越えた場合の選考方法を教えてください。 

回答 7：合否判定会議によって決定いたします。 

 

■最後に 

〇質問 8：入園前後の子どもへの接し方について、保護者の方へアドバイスをお願いします。 

回答 8：入園したらおそらく親子で過ごす時間は大きく減る、という方がほとんどだと思います。 

今の内に沢山愛情を注いで過ごして頂ければそれで良いかと思います。 

できれば、オムツは外して頂けると、その方がよいかと思います。 


